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Bestimmung der Proportionalitat mit Tabellen Name:
Bestimmen Sie, ob die Wertein der Tabelle proportional sind (ja) oder nicht (nein). Antworten
D x |v 1l x |v 3| x|y
1| 1 16 | -8 7 | 3 t
16 4 -14 | -7 21| 9
25 | 5 12| -6 56 | 24 2
100 | 10 -4 | -2 70 | 30
3
4,
5,
4 x|y 5 [ x| Y 6) | x | v
51 -4 2 |1 72 | -8 o
-6 | -3 3| 2 54 | -6
72 4| 3 27 | -3 .
81| -1 51 4 9 | -1
8.
9,
10.
N x|y 8 x|v 9| x|vY
11.
30| 5 8 | 4 -6 | -7
36| 6 9 |5 51 -6 X
56 | 7 0] 6 4] 5 12
721 9 11| 7 3| -4
10 | x| v 1) | x | v 12) [ x | v
1 2 -24 | 20 70 | -10
6 | 12 -18 | 15 42 | -6
9 | 18 -12 | 10 3| -5
10 | 20 -6 5 14 | -2
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Bestimmung der Proportionalitat mit Tabellen

Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie, ob die Wertein der Tabelle proportional sind (ja) oder nicht (nein). Antworten
D x |v 1 x |vy | x| vy :
1 nein
1 1 1.00 -16 | -8 | 2.00 7 3 | 043
16 4 4.00 -14 | -7 | 2.00 21| 9 | 043 iq
25 | 5 | 500 12 | 6| 200 56 | 24 | 043 2 J
100 | 10 | 10.00 -4 | -2 | 2.00 70 | 30 | 0.43 .
3, ja
4 nen
5, nen
4 x|y 5 [ x| v 6 | x| v i
5| 4| 125 2| 1050 72 | -8 | -9.00 ° J
-6 | -3 | 2.00 31| 2| 067 54 | -6 | -9.00 N nein
-7 | -2 | 3.50 4|1 31| 075 27 | -3 | -9.00
-8 | -1 8.00 51 4| 080 9 | -1 -9.00 .
8. nen
9. nen
10. ja
x|y 8 | x |v D |x]y ia
11.
30| 5| 6.00 8 | 4| 2.00 -6 | -7 | 117
36| 6 | 6.00 9 51 1.80 5] -6 120 " J a
5| 7 | 8.00 10| 6 | 1.67 -4 | -5 125 '
72 | 9 | 8.00 11| 7 | 157 3| -4 133
10) | x % 11) X % 12) X %
1 2 | 2.00 -24 | 20 | -0.83 70 | -10 | -7.00
6 | 12 | 2.00 -18 | 15 | -0.83 42 | -6 | -7.00
9 | 18 | 2.00 -12 | 10 | -0.83 3| -5 | -7.00
10 [ 20 | 2.00 -6 5 | -0.83 14 | -2 | -7.00
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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